

АПУЛЕИН (APULEIN)

крем

Моля, прочетете внимателно листовката, преди да започнете да прилагате лекарството.

Какво представлява Апулеин крем и за какво се използва?

Активната съставка на препаратa е 3.75 mg (0.025%) budesonide във всяка туба от 15 g.

Помощни вещества: methyl parahydroxybenzoate, polysorbate 60, isopropyl myristate, cetostearyl alcohol, propylene glycol, liquid paraffin, purified water.

Апулеин се използва за лечение на псориазис, екзема и кожни заболявания от възпалително естество.

Може да се използва само по предписание от Вашия лекар.

Кога не трябва да се прилага Апулеин?

В случай на свръхчувствителност към някоя от съставките на препаратa. При инфекциозни заболявания (напр. варицела) с диагноза, поставена от лекар. Не трябва да се прилага при гноен пълк, специално върху лицето. Ако сте бременна или кърмите, информирайте за това Вашия лекар.

Как трябва да се прилага Апулеин?

Начинът на приложение и продължителността на лечението се определят от лекаря, а Вие трябва точно да спазвате указанията на Вашия лекар.

Какво трябва да се вземе под внимание по време на употреба на Апулеин?

Бъдете внимателни и не прилагайте Апулеин върху очите или в областта около очите. Поради това, че кремът съдържа веществото метил парахидроксibenзоат, е възможно да се прояви алергия (напр. контактен дерматит).

По време на употребата на Апулеин е възможно да намалее устойчивостта на кожата срещу инфекции.

Кои са възможните нежелани ефекти на Апулеин и какво трябва да се направи, ако се появят?

Ако се появят кожни реакции (напр. парене, сухота на кожата, сърбеж) или някакви неочаквани ефекти, незабавно се консултирайте с Вашия лекар.

Продължителното приложение върху една и съща повърхност може да причини атрофия, особено при млади хора.

Как трябва да се съхранява Апулеин?

Съхранявайте при температура 8-15°C.

Не употребявайте лекарството след срока на годност, отбелязан на опаковката.

Винаги пазете лекарството на място, недостъпно за деца.

Ако имате някакви допълнителни въпроси, моля, консултирайте се с Вашия лекар или с фармацевт.

Производител

Гедеон Рихтер АД

Будапеща - Унгария

Дата на последна редакция: